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NURTEN KILIÇPARLAR KISA ÖZGEÇMİŞ
STRATEJİK IK DANIŞMANI 
SATIN ALMA DANIŞMANI

YÖNETİCİ KOÇU VE MENTOR

KURUMSAL EĞİTMEN
1980 İstanbul doğumludur. Evli ve bir çocuk annesidir. İstanbul’da yaşamaktadır.  İşletme bölümü mezunu olup fakülteyi ve bölümü birincilikle bitirmiştir. Fakülte sonrasında Üretim Yönetimi ve Pazarlama alanında yüksek lisans yapmıştır. Yüksek Lisansı devam ederken bir Holding’e bağlı ilaç firmasında Satış Verimlilik Sorumlusu olarak 2006 yılında çalışma hayatına atılmıştır. İlaç sektöründe geçirdiği 6 yıl sonrasında İK alanına ilgili duymuş ve Çalışma Ekonomisi ve Endüstriyel İlişkiler üzerine ikinci yüksek Lisansını yapmış ve prestijli bir KOBİ’de İK alanında yönetici olarak çalışmaya başlamıştır. Değişik büyüklüklerdeki ve farklı sektörlerdeki firmalarda 21 yıllık kurumsal geçmişi bulunmaktadır. İK, Satış, İdari İşler ve Satınalma olmak değişik departmanlarda 13 yıl aktif yöneticilik yapmıştır. 6 yıllık satış ve 7 yıllık İK tecrübesi bulunmaktadır. İK deneyimi sonrasında 7 yıl İdari İşler ve Satınalma Müdürlüğü yapmıştır. 5 yıldır İK  ve Satın alma danışmanlığı, koçluk ve kurumsal eğitmenlik yapmaktadır.
NK Eğitim Koçluk Danışmanlık firmasının sahibidir.

Aile şirketleri ve KOBİLER üzerine çalışmalar yapmakta ve hizmet vermektedir.
Verdiği eğitimler, İK eğitimleri, Satın alma eğitimleri, liderlik, yönetim becerileri, takım çalışması, iletişim, çatışma yönetimi, müzakere, problem çözme ve karar alma, duygusal zeka, raporlama teknikleri, zaman ve stres yönetimi, mavi yaka eğitimleri, gri yaka eğitimleri vb.

Farklı sektörlerdeki (üretim, perakende, otomotiv, otel vb) kurumlara IK ve satın alma danışmanlığı, koçluk ve kurumsal eğitimler vermektedir. Kurumlara ve bireylere yönetici koçluğu, kurum koçluğu, takım koçluğu, mülakat koçluğu ve kariyer gelişim koçluğu yapmaktadır. Assesment Center Değerlendirme merkezi Değerlendiricilerindendir. ICF onaylı bir koç olup 1000 saatin üstünde koçluk hizmeti bulunmaktadır. Aynı zamanda Wellness Koçudur. 
Sosyal sorumluluk projelerinde koçluk ve mentorluk çalışmalarına destek vermekte olup 5 büyük sektörel dergide köşe yazarlığı yapmaktadır. 
İş hayatına hizmet edecek bir kitap içinde çalışmalarına başlamıştır.

SOSYAL MEDYA HESAPLARI
Youtube: Nurten Kılıçparlar

Lİnkedin: https://www.linkedin.com/in/nurten-k%C4%B1l%C4%B1%C3%A7parlar-798b30166
İnstagram: kilicparlarnurten

